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Найти:
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Решение:

Скорость КА изменяется по закону:
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Определим время торможения из выражения (1):

                                            
[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

.

49

.

72

05

.

0

5

.

37

05

.

0

5

.

37

05

.

0

exp

5

.

37

05

.

0

exp

40

1500

0

05

.

0

exp

40

1500

c

In

t

t

In

t

t

t

=

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=

-

                                              (2)

Выразив из уравнения (1) 
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,  получим зависимость ускорения от скорости 
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Графики зависимостей 
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 представлены на Рис. 1-2. 
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Рис. 1. Зависимость скорости от времени, 
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Рис. 2. Зависимость ускорения от скорости, 
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